

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Sep-26	BBB	Estables
Aug-25	BBB-	Positivas
Depósitos CP		
Sep-26	C-3	Estables
Aug-25	C-3	Positivas
Depósitos LP		
Sep-26	BBB	Estables
Aug-25	BBB-	Positivas

Feller Rate sube a “BBB” la calificación de Banco Atlántico de Ahorro y Crédito. Perspectivas “Estables”.

4 SEPTEMBER 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate subió a “BBB” la calificación de la solvencia de Banco Atlántico de Ahorro y Crédito, S.A. (Atlántico). Las perspectivas de la calificación son “Estables”.

El alza de la calificación de Banco Atlántico se sustenta en el fortalecimiento de su base patrimonial, con una mayor capacidad para respaldar el crecimiento de sus operaciones y absorber los riesgos inherentes a su actividad. Asimismo, considera la recuperación observada en sus resultados durante el período reciente, favorecida por una mejora del desempeño operacional y una adecuada contención de los gastos por provisiones y administrativos. La calificación otorgada incorpora un perfil de negocio, capacidad de generación, respaldo patrimonial, perfil de riesgo y fondeo y liquidez todos evaluados en moderado.

Banco Atlántico participa en la industria de bancos de ahorro y crédito desde 2005. La entidad mantiene un tamaño pequeño dentro del sistema financiero, aunque ha fortalecido paulatinamente su posición competitiva apoyada en el avance de las colocaciones durante los últimos ejercicios. A junio de 2026, la cartera de créditos alcanzó \$3.083 millones, representando el 4,7% del sistema comparable y cerca del 0,1% del sistema financiero.

El banco tiene un foco en los segmentos de consumo y comercial, complementado por colocaciones hipotecarias. Su estrategia considera el crecimiento de las operaciones y el fortalecimiento de la rentabilidad, sustentada en el desarrollo de programas de crédito dirigidos a segmentos específicos de clientes, la expansión del negocio de tarjetas de crédito y el fortalecimiento de sus capacidades tecnológicas y digitales. En este contexto, la entidad ha incrementado gradualmente su escala operacional, apoyada tanto en el crecimiento orgánico como en las adquisiciones de cartera concretadas en 2023.

La capacidad de generación de Banco Atlántico es moderada, reflejando principalmente su escala acotada dentro del sistema financiero y un costo de fondos comparativamente más elevado. En 2025, la entidad registró una disminución en sus resultados, producto de un menor resultado operacional derivado del incremento de los gastos financieros, efecto que no logró ser compensado por el crecimiento de la actividad crediticia, situando la utilidad antes de impuestos de \$29 millones, por debajo de los \$60 millones alcanzados en 2024. No obstante, a junio de 2026 el banco exhibió una recuperación de su desempeño financiero, soportada en una mejora del resultado operacional y en una adecuada contención de los gastos por provisiones y administrativos, lo que se ha traducido en una mejora de los indicadores de rentabilidad respecto tanto al cierre de 2025 como al mismo período del año anterior.

Los indicadores de calidad de cartera tendieron a estabilizarse al cierre del primer semestre de 2026. Su índice de cartera vencida sobre colocaciones brutas fue 2,3% a junio de 2026, mientras que la cobertura de provisiones se sostuvo en niveles razonables para la actividad (1,4 veces). Adicionalmente, la concentración de los mayores deudores se observó controlada y consistente con su modelo de negocios, contribuyendo a moderar los riesgos asociados a su cartera de créditos.

Los niveles de adecuación de capital han mostrado una evolución favorable en el período reciente, reflejando una mayor holgura respecto de los requerimientos normativos, aunque continúan situándose por debajo de los promedios observados en los bancos comparables. En este contexto, la entidad proyecta mantener la retención de utilidades para respaldar su crecimiento y fortalecer gradualmente su base patrimonial. A diciembre de 2024, el índice de solvencia era 11,6%, avanzando a 14,6% a mayo de 2026.

Los pasivos de Atlántico se concentran en depósitos del público, principalmente depósitos a plazo, complementados por obligaciones con otras instituciones financieras. Asimismo, la entidad mantiene concentraciones relevantes por depositante, una característica estructural de su fondeo. Por su condición de banco de ahorro y crédito, no puede efectuar captaciones en cuentas corrientes, lo que, junto con la concentración de su estructura de financiamiento, incide en su costo de fondos. Al igual que otras instituciones financieras, presenta un descalce estructural entre los plazos de los activos y pasivos, asociado a un fondeo concentrado en el corto plazo.

El controlador de Banco Atlántico participa en otras entidades del sistema financiero de República Dominicana, siendo accionista de General de Seguros y de AFP Atlántico.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas de la calificación de Banco Atlántico son “Estables”, considerando una generación de resultados acorde con su perfil de riesgos y una estructura de administración y control que se considera apropiada para el tamaño y complejidad de sus operaciones.

Un alza en la calificación se considera poco probable en el mediano plazo. Podría darse en caso de que la entidad siga fortaleciendo su escala operacional conforme a su plan estratégico, mejorando sus márgenes de rentabilidad, con un nivel de solvencia robusto.

La calificación podría bajar por un deterioro sostenido de sus resultados operacionales y de su fortaleza patrimonial.

Contacto: Hugo López - Tel. 56 2 2757 0400